

~~Posudek oponenta diplomové práce – teoretická/praktická část*~~
Posudek oponenta bakalářské práce – teoretická/praktická část*

Jméno a příjmení studenta	Veronika Vostalová		
Studijní program	B8206 Výtvarná umění		
Obor/ateliér	Multimédia a design – Prostorová tvorba		
Forma studia	Prezenční	Akad. rok	2021/2022
Název práce	Návrh exteriéru turistické základny		
Oponent práce	Ing. arch. Zdeněk Hírňšal		

Zadání a splnění zadaných zásad : Studentka splnila požadované zadání bakalářské práce v požadovaném rozsahu architektonické studie. Jak teoretická, tak výkresová část svojí podrobností a zpracováním odpovídá zásadám vytyčeným na začátku práce, resp. dle mého názoru je převyšuje.

Kvalita konceptu : Přírodní koncept řešení celého areálu skvěle odráží jeho funkci. Maximum zeleně a minimální zásahy do krajinářských úprav jsou dobrou volbou, stejně jako rozhodnutí o vnesení nových tvarů do samotného objektu základny. Použití přírodních materiálů pro modlitebnu, ohniště, cesty, terénní hrany nebo okolí studny je správným řešením. Vytvoření intimních i společenských prostorů vede k potřebné rozmanitosti celku. Znalost místa určitě pomohla autorce k lepšímu rozhodování o vnímání krajiny uvnitř i vně areálu, ke zohlednění výhledů či průhledů v zeleni a k rozhodnutí o umístění jednotlivých významných míst v areálu.

Provozní řešení : Celý prostor je přehledný a čitelný, i když umožňuje zachování určité intimity některých míst, která nejsou vidět (a nemají být vidět) na první pohled od brány. Oddělení vstupů pro návštěvníky a personál, vyčlenění plochy pro parkování i přemístění některých funkcí do jiného koutu v areálu se jeví opodstatněné. Spojení budovy s „kůlnou“ a její využití pro oddělené toalety zvýší kvalitu pobytu a doplnění zelené ploché střechy určitě obohatí základnu o nové funkce. Nerozumím jemnému natočení sestavy podsadových stanů, logičtější by se mohlo zdát např. orientování k rozhledně – ploché střeše na základně.

Technické řešení : Práce s modelací krajiny, s použitými materiály i popis myšlenkového vývoje autorky, která objasňuje svoje řešení, je na vysoké úrovni. Technické řešení úprav objektu základny je promyšlené a logické.

Úplnost, srozumitelnost, grafická úroveň : Práce je přehledná a graficky srozumitelná, s dostatkem informací pro pochopení celé studie. Grafika bakalářské práce je na vynikající úrovni, zejména vyzdvihují ruční kresby, které umocňují zamýšlené návrhy.

Návrh klasifikace A - VÝBORNĚ

V BRNĚ dne 29.5. 2022

.....

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------

* nehodící se škrtněte